

Протокол №2
заседания Штаба воспитательной работы МБОУ-СОШ № 4
х. Малоорловский от 03.10.2022 г.

Присутствовали: 11 чел.
Отсутствовали:

Повестка заседания:

1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 1), план мероприятий на октябрь.
2. Результаты месячника безопасности «Внимание - дети»
3. О планировании деятельности ШВР на осенних каникулах.
4. Работа социального педагога и классных руководителей по профилактике экстремистских проявлений и вовлечение несовершеннолетних в группы антиобщественной и криминальной направленности
5. Организация осенних каникул.

По первому вопросу слушали Третьякову Т.И., заместителя директора по ВР, которая сообщила о полном выполнении предыдущих решений. Кроме того, Татьяна Ивановна познакомила коллег с планом работы на октябрь. Отметила, что данный план может корректироваться в зависимости от рекомендаций, поступающих из отдела образования.

По второму вопросу слушали Жиенко Р.Ю., который познакомил членов заседания с результатами акции «Внимание-дети». Руслан Юрьевич рассказал, что в рамках участия в широкомасштабной акции классные руководители 1-11 классов подготовили и провели предупредительно-профилактические мероприятия с использованием сети Интернет, направленные на снижение дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Через созданные в различных мессенджерах группы, учащимся и их родителям были предложены тематические видеоролики для совместного просмотра и подготовки к зачетным урокам. Особое внимание уделили профилактическим беседам по веломобезопасности с рассылкой Памяток безопасной езды на велосипеде. Для родителей и детей проведены инструктажи по правилам безопасной езды на велосипеде, правилам безопасного поведения на дорогах и на транспорте с обязательной организацией обратной связи. Все учащиеся школы приняли участие в зачетных уроках на знание ПДД, которые прошли в разных формах. Учащиеся начальных классов прошли онлайн тестирование «Знай правила дорожного движения», учащиеся 5 – 6 классов стали участниками конкурса рисунков «Дорожные знаки – наши друзья», слоганов "Соблюдай ПДД"; " Жизнь без ДТП", для учащихся 7-9 классов прошли зачетные занятия в форме теста. Старшеклассники рассмотрели различные ситуации на дорогах, с последующим обсуждением. Тестирование показало, что 87% учащихся усвоили основные правила поведения на дороге.

Для родителей были организованы дистанционные родительские собрания: «Безопасная дорога», «ПДД родителям», «Опасная дорога», «Безопасность детей - забота наша общая».

Руслан Юрьевич отметил, что в ходе проведенной работы у обучающихся сформировалось представление о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам.

По третьему вопросу слушали Третьякову Т.И., которая познакомила с планом воспитательной работы на осенние каникулы. Татьяна Ивановна обратила внимание коллег, что с досуг обучающихся должен быть организован правильно, без перегрузок. Также Третьякова отметила, что особое внимание при организации досуга нужно уделить обучающимся группы «риска».

По четвертому вопросу слушали Некрасову Н.В., социального педагога, которая сообщила, что одним из важнейших направлений профилактической работы школы является профилактика экстремизма и терроризма среди учащихся. Профилактика экстремизма и

терроризма предполагает организацию проведения мониторинга в сфере профилактики экстремистской деятельности; разработку и организацию проведения мероприятий, направленных на обеспечение профилактики экстремизма; проведение анализа эффективности мер по профилактике экстремизма. Некрасова Н.В. отметила, что в целях профилактики экстремизма и терроризма школа взаимодействует с правоохранительными органами, отделом по работе с молодежью администрации Мартыновского района. В школе запланированы личные беседы с учащимися по поводу выявления экстремистских наклонностей, агрессивности, воспитания толерантного поведения. Проводится разъяснительная работа среди учащихся о наличии многих религий и их непримиримости к насилию. Оформлены информационные наглядные материалы стенда антиэкстремистской направленности "Мир без насилия". Проводится информирование педагогов и классных руководителей о проблемных воспитанниках школы, находящихся на внутришкольном учете, организованы встречи обучающихся с представителями правоохранительных органов с целью разъяснения российского законодательства по противодействию экстремистской деятельности. Проведен инструктаж работников школы по противодействию терроризму, установлен регулярный, ежедневный обход зданий, помещений, осмотр территории школы. На МО классных руководителей проведен просмотр и обсуждение презентации «Профилактика экстремистской деятельности в молодежной среде». Установлен постоянный контроль за пребыванием посторонних лиц на территории и в здании школы.

По пятому вопросу слушали Лютову О.С., которая познакомила с планом работы на осенние каникулы.

Решение:

1. Считать удовлетворительной профилактическую работу по ДДТТ.
2. Принять к сведению план работы ШВР на осенних каникулах.
3. Социальному педагогу и классным руководителям продолжить работу по профилактике экстремистских проявлений и вовлечению несовершеннолетних в группы антиобщественной и криминальной направленности
4. Классным руководителям принять активное участие в реализации плана воспитательной работы на осенних каникулах.

Председатель: Третьякова /Третьякова Т.И./

Секретарь: Некрасова /Некрасова Н.В./